El diferencial es un mecanismo empleado en transmisién de movimientos, cuya funcién es dividir por igual el par
motor y pasarlo a las ruedas al mismo tiempo que permite que estas giren a diferente velocidad, por ejemplo,
cuando entra en una curva, en la que la rueda interior gira a menos velocidad que la exterior.

El siguiente mecanismo (E=1/2) forma parte del diferencial de una transmision. Se pide:

1.- Calcular los engranajes conicos (satélites y planetarios) sabiendo los siguientes datos:
Relacion de transmision i:1/2; diametro primitivo del planetario 120 mm; el nimero de dientes del planetario
ha de ser entre 15y 30.
Calcular las siguientes tolerancias e indiquese el tipo de ajuste: @20 H7/m6.
2.- Realizar los dibujos de taller con sus correspondientes tolerancias dimesionales, de forma y/o posicion y
acabados superficiales de los siguientes elementos: carcasa, planetario y satélite.
3.- Perspectiva en explosion de los elementos anteriores.
Nota: Utilizar la escala mas adecuada para cada elemento.
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El siguiente mecanismo a escala 1/5, es una bomba de engranajes, los cuales al girar en un espacio
ajustado, hace que el fluido que entra por uno de sus lados salga impulsado por el otro. Se pide:
1.- Calcular los engranajes rectos sabiendo los siguientes datos:

Relacion de transmision i:1/1; el diametro exterior es 2mm menor que el hueco en el que se ubican;
Distancia entre centros=120 mm. (1p)

Calcular las siguientes tolerancias e indiquese el tipo de ajuste: 200 G7/p6 (1p)

Calcular las medidas de los chaveteros existentes en el conjunto segun Din 6885. (1p)
2.- Realizar los dibujos de taller con sus correspondientes tolerancias dimesionales, de forma y/o posicion y

acabados superficiales de los siguientes elementos: cuerpo, pifion y Eje motriz. (5p)

3.- Perspectiva en explosion de los elementos anteriores. (2p)
Nota: Utilizar la escala mas adecuada para cada elemento. Los elementos no definidos, p. €j. longitud
roscada de los agujeros, se dejan a eleccion del alumno.
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El siguiente mecanismo a escala 1/2, es una
bomba de engranajes, los cuales al girar en un
espacio ajustado, hace que el fluido que entra por uno

@ 32 de sus lados salga impulsado por el otro. Se pide:
1.- Calcular los engranajes rectos sabiendo los
siguientes datos:

Relacion de transmision i:1/1; el diametro
exterior y el hueco en el que se ubican tienen un
ajuste con juego; Distancia entre centros=58 mm. (1p)

Calcular las siguientes tolerancias e indiquese
el tipo de ajuste: 70 F7/g6 (1p)

Calcular las medidas de los chaveteros
existentes en el conjunto segun Din 6885. (1p)

2.- Realizar los dibujos de taller con sus
correspondientes tolerancias dimesionales, de forma
y/o posicion y acabados superficiales de los
siguientes elementos: cuerpo, pifion principal y tapa
superior. (5p)

3.- Perspectiva en explosion de los elementos
anteriores. (2p)
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elemento. Los elementos no definidos, p. €j. longitud
roscada de los agujeros, se dejan a eleccion del
alumno.

Cojinete Tapa

LADO DE SUCCION |
PINON
Al SECUNDARIO
7 N o (b//

\\\l\ PRINCIPAL
Tapa

LADO DE DESCARGA

96

Pinon ppal Wik \ Pifién secund.

A-A @ E=1/2
Dpto I G y TéC Referencia técnica Tipo de documento ALUMNO
Expresién Grafica Ejercicio Examen 2h20m
U N IVE RS I DAD Creado por Titulo. Titulo suplementario. N° de identi-f.icacién. Titulacion . L
DE CANTABRIA Dibujo Técnico Ingeniero Industrial - Ing. Grafica

. Aprobado por Rev. Fecha Idioma Hoja

Fn 'Jﬁt'ri';‘gzn;e{‘;f 23-Junio-2008 | Es | 1/1




El diferencial es un mecanismo empleado en transmisién de movimientos, cuya funcién es dividir por igual el par
motor y pasarlo a las ruedas al mismo tiempo que permite que estas giren a diferente velocidad, por ejemplo,
cuando entra en una curva, en la que la rueda interior gira a menos velocidad que la exterior.

El siguiente mecanismo (E=1/2) forma parte del diferencial de una transmisién. Se pide:

1.- Calcular los engranajes conicos (pifion y corona) sabiendo que:
Diametro primitivo del Pifion 120 mm
Diametro primitivo de la Corona 336 mm
Numero de dientes ha de ser entre 12 y 60.
Calcular las siguientes tolerancias e indiquese el tipo de ajuste:
@35H7/u8; @45D10/h9.

2.- Realizar los dibujos de taller con sus correspondientes tolerancias
dimesionales, de forma y/o posicion y acabados superficiales de los
siguientes elementos: pifion y corona.

3.- Perspectiva en explosion de los elementos anteriores.

Nota: Utilizar la escala mas adecuada para cada elemento.
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